Свойства паров, жидкостей и твёрдых тел.
Вариант 1

1.Какое количество тепла нужно затратить, чтобы 6 кг льда при температуре – 100 С обратить в пар с температурой 1000 С?

2.Медный шар, нагретый до 1000 С, поставили на лёд при 00 С. Сколько льда расплавится, пока шар охладится до 00 С?

3.В сосуд, содержащий 1,5 кг воды при 150 С, впускают пар при 1000 С.Общая температура, установившаяся в сосуде после конденсации пара, стала равна 890 С. Сколько пара впустили?

4. Сколько дров надо сжечь в печке с КПД 40%, чтобы получить из 2 кг льда, взятого при 00 С, воду при температуре 200 С?
5.Сколько льда, взятого при температуре 00С, нужно бросить в воду при температуре 600С, чтобы она остыла до 200С?

Свойства паров, жидкостей и твёрдых тел.
Вариант 2

1.Какое количество тепла нужно затратить, чтобы 5 кг льда при температуре – 200 С обратить в пар с температурой 1000 С?

2.Алюминиевый шар, нагретый до 2000 С, поставили на лёд при 00 С. Сколько льда расплавится, пока шар охладится до 00 С?

3.В сосуд, содержащий 5 кг воды при 250 С, впускают пар при 1000 С.Общая температура, установившаяся в сосуде после конденсации пара, стала равна  500 С. Сколько пара впустили?

4. Сколько дров надо сжечь в печке с КПД 50%, чтобы получить из 5 кг льда, взятого при 00 С, воду при температуре 200 С?

5.Сколько льда, взятого при температуре 00С, нужно бросить в воду при температуре 800С, чтобы она остыла до 400С?

Свойства паров, жидкостей и твёрдых тел.
Вариант 3

1.Какое количество тепла нужно затратить, чтобы 6 кг льда при температуре – 100 С превратить в воду с температурой 500 С?

2.Медный шар, нагретый до 3000 С, поставили на лёд при 00 С. Сколько льда расплавится, пока шар охладится до 00 С?

3.В сосуд, содержащий 10 кг воды при 150 С, впускают пар при 1000 С.Общая температура, установившаяся в сосуде после конденсации пара, стала равна 800 С. Сколько пара впустили?

4. Сколько дров надо сжечь в печке с КПД 20%, чтобы получить из 2 кг льда, взятого при 00 С, воду при температуре 900 С?

5.Сколько льда, взятого при температуре 00С, нужно бросить в воду при температуре 400С, чтобы она остыла до 100С?

Свойства паров, жидкостей и твёрдых тел.
Вариант 4

1.Какое количество тепла нужно затратить, чтобы 2 кг воды при температуре  100 С превратить в 1000 С пар ?

2.Свинцовый шар, нагретый до 2500 С, поставили на лёд при 00 С. Сколько льда расплавится, пока шар охладится до 00 С?

3.В сосуд, содержащий 10 кг воды при 350 С, впускают пар при 1000 С.Общая температура, установившаяся в сосуде после конденсации пара, стала равна 600 С. Сколько пара впустили?

4. Сколько дров надо сжечь в печке с КПД 10%, чтобы получить из 2 кг льда, взятого при 00 С, воду при температуре 900 С?

5.Сколько льда, взятого при температуре 00С, нужно бросить в воду при температуре 700С, чтобы она остыла до 200С?

Свойства паров, жидкостей и твёрдых тел.
Вариант 5

1.Какое количество тепла нужно затратить, чтобы 2 кг воды при температуре  100 С превратить в 1000 С воду и 100 г испарить  ?

2.Оловянный  шар, нагретый до 2000 С, поставили на лёд при 00 С. Сколько льда расплавится, пока шар охладится до 00 С?

3.В сосуд, содержащий 10 кг воды при 300 С, впускают пар при 1000 С.Общая температура, установившаяся в сосуде после конденсации пара, стала равна 700 С. Сколько пара впустили?

4. Сколько дров надо сжечь в печке с КПД 20%, чтобы получить из 2 кг воды, взятой при 00 С, воду при температуре 900 С?

5.Сколько льда, взятого при температуре 00С, нужно бросить в воду при температуре 900С, чтобы она остыла до 200С?

__________________________________________________________

Свойства паров, жидкостей и твёрдых тел.
Вариант 6

1.Какое количество тепла нужно затратить, чтобы 5 кг воды при температуре  200 С превратить в 1000 С воду и 200 г испарить  ?

2.Стальной  шар, нагретый до 2000 С, поставили на лёд при 00 С. Сколько льда расплавится, пока шар охладится до 00 С?

3.В сосуд, содержащий 20 кг воды при 200 С, впускают пар при 1000 С.Общая температура, установившаяся в сосуде после конденсации пара, стала равна 800 С. Сколько пара впустили?

4. Сколько дров надо сжечь в печке с КПД 30%, чтобы получить из 10 кг воды, взятой при 00 С, воду при температуре 900 С?

5.Сколько льда, взятого при температуре 00С, нужно бросить в воду при температуре 800С, чтобы она остыла до 400С?

